

# 爱心圆梦大学助学金发放仪式今举行

## 5400多名学生将领到助学金



工作人员为爱心助学金发放仪式做最后准备

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从安徽省希望工程办公室获悉,安徽希望工程2017“爱心圆梦大学”助学行动捐赠暨助学金发放仪式将于今天下午在安徽省团校举行,5476名准大一新生将收到最低3000元的助学金。

■ 记者 于彩丽 文/图

### 爱心企业连续多年捐助贫困大学生

8月24日下午,距离助学金发放仪式还有一天,安徽省希望工程办公室爱心圆梦大学捐款处仍有爱心人士和企业前来捐款。下午2点40分左右,天气炎热,安徽金邦控股集团一位工作人员抱着6万元现金前来捐款。一进门,就被安徽省希望工程办公室宣传部副部长刘兵认出,“老捐方了,每年都来。我记得第一次和他们领导提到爱心圆梦大学募捐的时候,可以说毫不犹豫地就同意了,并且每年捐款数额还不小。”

据了解,今年安徽金邦控股集团主要捐助20位

贫困大学生。“前两年,很多是以个人名义捐过10万的,5万的,而且我们公司每年都会组织爱心捐助活动。”除了给爱心圆梦大学捐款,该公司还自己联系贫困对象,实行一对一帮扶,去年通过单位联系捐助了66位大学生。“主要还是想多为社会做点事情,回报社会”。

### 5400多名学生领到助学金

当天下午,工作人员正在做爱心助学金发放仪式前的最后准备,再三确认学生信息、统筹募捐情况。刘兵告诉记者,今年爱心圆梦大学善款筹集非常顺利,截止到24日下午,全省共筹集善款1951万

元,“基本跟去年持平。”记者了解到,今年通过学生申请、地方上报、团省委审核通过的贫困大学生共有5476人,按照安排,今天下午将举行安徽希望工程2017“爱心圆梦大学”助学行动捐赠暨助学金发放仪式,5400多名大学生即将领到爱心助学金。“每个学生最低是3000元,有捐方向捐助的贫困生,助学金可能会高一点。”

所有的爱心助学金将于9月1日之前发放到学生银行卡中,基本不耽误上学。“非常感谢社会各界爱心人士和企业家,可以说是送来了及时雨,帮助5400多个孩子圆梦大学,给5400个乃至更多家庭带来希望。”

# 安徽出版集团组织公益扶贫 志愿者帮扶到户

8月24日上午,安徽省出版集团组织社会公益组织和个人扶贫志愿者45人,到结对帮扶的寿县双庙集镇公庄村,开展志愿扶贫活动,落实精准扶贫。志愿者们为30户贫困户预交了电费7500元,捐赠衣物及其它生活用品价值12000余元。安徽出版集团帮扶公庄村以来,带动了108户贫困户脱贫或即将脱贫,助力实现贫困村出列、贫困户脱贫。

■ 记者 赵汗青 文 周诚/图



志愿者向李延玉一家赠送书包和书籍

### 启动爱心密码,帮扶队伍添新军

2017年8月,安徽出版集团发出“启动爱心密码、播撒爱的种子、落实精准扶贫”的扶贫志愿者倡议书,受到社会组织和社会有识之士的响应。24日上午,国家5A级社会组织合肥市蜀山区君善公益服务中心、淮南强制隔离戒毒所和西园小学等多个单位45名扶贫个人志愿者前往公庄村开展了助老、助残、助学、物品捐赠、文明志愿服务等志愿扶贫活动。

当天上午,志愿者们带着预交的电费发票和捐赠物品,在村干部的带领下冒着酷暑分别来到30个贫困户家中走访、慰问。公庄村村民李延玉是安徽出版

集团党委副书记程春雷的扶贫帮扶对象,志愿者为她预交了300元电费,并向她和孩子赠送了书籍、书包和文具用品。据悉,李延玉的丈夫去世数年,家里三个孩子全凭李延玉耕种的六亩地养活,一年收入仅五千元钱。如今大女儿已经出嫁,可还有两个孩子在上学,日子非常艰难,近三年来,程春雷书记个人捐赠资金共11000余元,有力改善了她家的生活质量,并让她每年还有3000多元稳定的光伏发电收入。“感谢安徽出版集团对我们家的帮扶,也感谢这么多好心人来帮助我们。”李延玉说。

西园小学五年级学生戴闻印作为志愿者参加了

捐赠活动,他告诉记者,听说贫困户的孩子们上不起学,夏天很热,家里也没有空调,他一定要参与捐助。为了参加这次活动,23日晚上,他和家人连夜从外地赶回来。早晨7点就随着志愿者队伍来到贫困户家中走访,看着屋内简陋的墙壁,闷热的空气,农家的孩子还要到田里干活,戴闻印很有感触:“贫困户的孩子们没有空调,要去田里干活,应该有更人去关心他们。”肖晟也是西园小学的学生,他在家长的带领下为一贫困户预交了500块钱电费,“让更多身边的人知道贫困户,让更多的人帮助他们。”生病发烧的姚宗祀同学,坚决参加了扶贫捐赠活动。

### 创新模式,发挥社会扶贫功能

据公庄村委负责人介绍,寿县双庙集镇公庄村是寿县72个重点贫困村之一,有建档立卡贫困户140户,贫困人口381人。2017年要求实现62户、175人的脱贫目标,整村走出重点贫困村之列。

2017年是扶贫攻坚的关键之年,2017年1月20日,安徽出版集团制定了2017年“单位包村 干部包户”年度工作计划,商谈实施措施及监管机制;5月17日,安徽出版集团党委书记、董事长王民又一次来到寿县双庙集镇公庄村走访、调研、慰问,确立安徽皖槐林木种植有限公司产业扶贫相关事宜,落实公庄村文化广场和公庄村农家书屋项目。

截至2017年8月20日,安徽出版集团2017年对公庄村扶贫工作开展帮扶项目4个,落实帮扶资金30万元,包户干部支持贫困户发展资金11万元。据了解,安徽出版集团还将继续加大“单位包村 干部包户”扶贫工作力度,创新精准扶贫模式,创设精准扶贫平台,发挥产业带动的扶贫优势;包户干部持续教育、引导,增强贫困户脱贫信心与决心,跟上产业扶贫步伐,提高劳动生产能力,走上精准脱贫道路;发挥社会扶贫动能,营造社会扶贫氛围,增强贫困户脱贫信心。

## 肥东惠残民生 实行精准康复

近日,肥东县残联民生工程残疾儿童辅具、矫形器适配现场济济一堂,20多位从全县各乡镇赶来的家长领着孩子早早地排起了长队,党的惠残民生给每位家长、孩子带来了康复的希望。据统计,肥东县通过连续6年实施残疾儿童抢救性康复训练

项目,已累计康复训练脑瘫、孤独症等各类残疾儿童852人,适配儿童辅具170例,制作儿童矫形器146例,投入财政资金逾900万元,残疾儿童真正得到了精准康复。

魏从海